
RISPETTO A PRIMA DELL’EMERGENZA CORONAVIRUS 

OGGI TI SENTI PIÙ O MENO A RISCHIO RISPETTO AI TUOI PROGETTI DI VITA?
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PERCEZIONE DEI PROPRI PROGETTI DI VITA COME A RISCHIO PER CONDIZIONE DI LAVORO
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il grafico riporta le percentuali di chi ha risposto “molto più a rischio” alla domanda “Rispetto 
a prima dell’emergenza coronavirus oggi ti senti più o meno a rischio rispetto ai tuoi progetti di vita?”



DONNE E UOMINI CHE PERCEPISCONO I PROPRI PROGETTI DI VITA COME A RISCHIO
il grafico riporta le percentuali di chi ha risposto “molto più a rischio” alla domanda “Rispetto 
a prima dell’emergenza coronavirus oggi ti senti più o meno a rischio rispetto ai tuoi progetti di vita?”
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ANDARE A VIVERE
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GIOVANI CHE HANNO DICHIARATO DI AVERE PIANI DI VITA PER L’ANNO IN CORSO PRIMA DELL’EMERGENZA COVID-19
Il grafico riporta le percentuali di chi ha risposto “Sì l’avevo preso in considerazione” e “Sì lo stavo prendendo in considerazione” alla domanda “Parliamo ora dei progetti presenti e futuri. 
ALL’INIZIO DELL’ANNO, ossia poco prima che scoppiasse l’emergenza coronavirus, stavi programmando uno dei seguenti eventi DA REALIZZARE ENTRO IL 2020?”.
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GIOVANI CHE DURANTE L’EMERGENZA COVID-19 HANNO ABBANDONATO PROGETTI DI VITA 
(PERCENTUALE SUL TOTALE DEI GIOVANI CHE AD INIZIO 2020 PRENDEVA IN CONSIDERAZIONE LA LORO REALIZZAZIONE NEL CORSO DELL’ANNO)

Il grafico riporta le percentuali di coloro che hanno risposto “Per ora ho abbandonato il programma” alla domanda “L’emergenza coronavirus ha interferito in qualche modo su questo programma?”
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DISTRIBUZIONE RISPETTO ALL’EVENTUALE RIPROGRAMMAZIONE DEI PROGETTI DI VITA DI TIPO DEMOGRAFICO 
(PERCENTUALE SUL TOTALE DEI GIOVANI CHE AD INIZIO 2020 PRENDEVANO IN CONSIDERAZIONE LA LORO REALIZZAZIONE NEL CORSO DELL’ANNO).
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DISTRIBUZIONE RISPETTO ALL’EVENTUALE RIPROGRAMMAZIONE DEI PROGETTI DI VITA IN BASE ALLO STATUS OCCUPAZIONALE IN ITALIA 
(PERCENTUALE SUL TOTALE DEI GIOVANI ITALIANI CHE AD INIZIO 2020 PRENDEVANO IN CONSIDERAZIONE LA LORO REALIZZAZIONE NEL CORSO DELL’ANNO).
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GIOVANI UOMINI CHE SI ASPETTANO UN IMPATTO NEGATIVO DELL’EMERGENZA COVID-19 SU ALCUNI ASPETTI DELLA LORO VITA

Il grafico riporta le percentuali di coloro che hanno risposto “molto negativa” o “abbastanza negativa” alla domanda “Guardando al futuro, 
pensi che l’emergenza coronavirus attuale influirà in maniera positiva o negativa …”
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GIOVANI DONNE CHE SI ASPETTANO UN IMPATTO NEGATIVO DELL’EMERGENZA COVID-19 SU ALCUNI ASPETTI DELLA LORO VITA

Il grafico riporta le percentuali di coloro che hanno risposto “molto negativa” o “abbastanza negativa” alla domanda “Guardando al futuro, 
pensi che l’emergenza coronavirus attuale influirà in maniera positiva o negativa …”
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